
Červený Kostelec
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Náchod GPS souřadnice: 50.476264N, 16.092894E

Nadmořská výška: 414 m n. m. První pís. zmínka: 1362 (662 let) Katastrální výměra: 2 409 ha

Počet obyvatel: 8 174 PSČ: 549 41

Adresa URL: www.cervenykostelec.cz

Současnost obce Červený Kostelec
Červený Kostelec leží v malebném východním podhůří Krkonoš uprostřed regionu
Náchodsko-Trutnovsko a počet jeho obyvatel se v posledních letech ustálil na osmi a půl tisíci. Není to však
„skanzen", ale naopak velmi živé město, kde se stále něco děje. Bohatá je činnost sportovních,
kulturních a společenských organizací a spolků. To dohromady dává pestrou paletu možností
využívání a užívání volného času.

Nejvýznamnější každoroční akcí je pětidenní mezinárodní folklorní festival,  který je jedním z
největších v Evropě pod patronací I. O. V. UNESCO.
Zdravotnictví, sociální péče:* Hospic Anežky České* Charitní pečovatelská služba* Domov sv. Josefa v
Žírči
V Červeném Kostelci lze v každém věku nalézt uplatnění v širokém spektru  sportovních disciplín v
několika tělovýchovných jednotách, mnoha spolcích a  organizacích:
TJ Červený KostelecTJ Sokol Červený KostelecTJ Sokol LhotaTJ Sokol OlešniceMushers klub MetujeOddíl
vodních sportů KadetRybářský svaz ČKKlub střelcůSdružení Agility SultánciKlub
šermířůPétangue klub StolínKynologická organizace č. 674Šachový oddíl Sokol ČKModelářský
klub FalemoHorolezecký oddíl ČKKlub českých turistů
Sportovní zařízení:- Sportovní hala- Sokolovna- Hřiště za sokolovnou
 
Významné osobnosti:Josef Hurdálek I Červený Kostelec se pyšní celou řadou význačných osobností,
rodáků i lidí, kteří se do města přistěhovali, ve městě žijí nebo prožili část svého života. Mnozí
dosáhli v nejrůznějších oborech profesní i zájmové činnosti pozoruhodných výsledků, mnozí jsou
známější v cizině než doma. Tato minigalérie, která by měla být neustále doplňována, připomíná
alespoň některé z nich.Protože nejlepší je začínat u pramenů, začneme u kroniky města.
Nejvýznamnějším kronikářem Červeného Kostelce byl Josef Hurdálek.Josef Hurdálek - učitel,
regionální vlastivědný pracovník, publicista a sběratel lidových pověstí
Martin Růžek Představitel charakterních typů, ve svém sugestivním herectví uplatnil schopnost
racionální analýzy ztvárňované postavy a kulturu řeči. Nezapomenutelné jsou jeho divadelní, filmové i
televizní role, rád účinkoval v pořadech pro děti a v pohádkách.
Generál Jan Kratochvíl Jan Kratochvíl byl občanem Červeného Kostelce. Žil zde v tehdejší Sokolské ulici
čp. 116 po odchodu do důchodu v roce 1948 až do dne úmrtí 15. 3. 1975 a ke svému občanství v
Červeném Kostelci se vždy hrdě hlásil. Urna s jeho popelem je uložena na zdejším hřbitově ...
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Jindřich Křeček - Jituš, malíř a kreslíř Narozen v Červeném Kostelci 7. března 1909, zemřel v
Praze 4. února 1979. Motivem jeho kreseb nejčastěji byly rázovité venkovské stavby, chalupy a chaloupky,
malebné kouty krajiny Podkrkonoší, architektonicky významné stavby, kostely, zvonice a zámky. Za druhé
světové války byl válečným malířem čs. vojenské jednotky na Středním východě a v Africe, ve
Velké Británii a ve Francii.
Břetislav Kafka - výjimečný psychotronik Červený Kostelec 14. května 1891 - 27. srpna 1967. Břetislav
Kafka byl výjimečnou osobností ve výzkumu psychotroniky a velkým badatelem v oblasti hypnózy. Odhalil
nepoznaný fantastický svět našich duchovních rezerv a bezmezné mohutnosti duše, rozkryl jednotný etický
kód v každém člověku, a jedno univerzální svědomí. Jednotný etický kód a univerzální svědomí
podmiňují svobodu. Břetislav Kafka své objevy a výzkumy popsal v knihách Svítání v duši a Nové
základy experimentální psychologie.
Gustav Vacek (Watzek) - malíř historickýNarozen v Červeném Kostelci 21. srpna 1821, zemřel 1. října
1894, pohřben na červenokosteleckém hřbitově. Gustav Vacek je znám zejména jako autor řady
oltářních obrazů (Č. Kostelec, Boušín, Náchod, Trutnov, Hradec Králové, Chlumec nad Cidlinou,
Pardubice, Poděbrady), v nichž nezapřel vynikajícího figuralistu a portrétistu. Dařilo se mu vystihovat
různé lidské typy, kladl v nich důraz na vážnou a přísnou krásu, ušlechtilost linií a tvarů a harmonický
soulad, vznešenost, kontrast světla a stínu.
Viktor Kalabis - hudební skladatel, autor orchestrálních dělNarozen v Červeném Kostelci 27. února 1923
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